

REVIZ BIRO d.o.o.
Split
Vinkovačka 25/I

Split, lipanj 2010.

MIŠLJENJE REVIZIJE O REALNOSTI
FINANCIJSKOG STANJA I REZULTATA POSLOVANJA DRUŠTVA KOTEKS
D.D.SPLIT ZA 2009. GODINU

1. Obavili smo reviziju priloženih financijskih izvještaja dioničkog društava **KOTEKS D.D.**, iz Splita **MB: 03125050, OIB 57001982985**, koji uključuju bilancu na dan 31.prosinca 2009. godine, računa dobiti i gubitka, izvještaj o promjenama glavnice i izvještaj o novčanom toku, te sažetak značajnijih računovodstvenih politika i ostale objašnjavajuće bilješke (koje su priložene na stranicama od 9 do 22).

2. Uprava društva odgovorna je za sastavljanje i objektivan prikaz ovih financijskih izvještaja u skladu s zakonskim okvirom financijskog izvještavanja u R Hrvatskoj. Odgovornost Uprave Društva uključuje: utvrđivanje, uvođenje i održavanje internih kontrola relevantnih za sastavljanje i fer prezentaciju financijskih izvještaja u kojima neće biti značajnijih pogrešnih prikazivanja uzrokovanih prijevarom ili pogreškom ; odabir i primjenu odgovarajućih računovodstvenih politika i stvaranje razumnih računovodstvenih procjena u danim okolnostima. Naša je odgovornost izraziti mišljenje o tim financijskim izvještajima, na osnovu obavljene revizije.

3. Reviziju smo obavili sukladno Međunarodnim revizijskim standardima. Ti standardi zahtijevaju pridržavanje revizora etičkih pravila te planiranje i provođenje revizije kako bi se steklo razumno uvjerenje o tome da u financijskim izvještajima nema značajnijih pogrešnih prikazivanja. Vjerujemo da su nam pribavljeni revizijski dokazi dostatna i prikladna osnova za izražavanje našeg mišljenja.

4. Financijski izvještaji dioničkog društava KOTEKS, sastavljeni su prema važećim propisima Republike Hrvatske. Računovodstvene politike Društva prilagođene su Međunarodni i Hrvatskim standardima financijskog izvještavanja, a primijenjene su konzistentno, osim ako je drugačije u bilješkama navedeno.

Po našem mišljenju, financijski izvještaji dioničkog društva KOTEKS daju istinit i fer prikaz financijskog položaja Društva na dan 31.prosinca 2009. godine, rezultate poslovanja, novčani tok za godinu tada završenu i promjene na kapitalu, sukladno zakonskom okviru financijskog izvještavanja..

Direktor
Dr Ante Dulčić



Ovlašteni revizori:
Dr. Ante Dulčić, dip.ek

Mislava Meter Pavić

